Ures konyok (1.9sszeallitas) esetén kalibralja a beszivoelemet Prandtl-csé
felhasznalasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomaslefutas gorbéket!

Cserélje ki a bels6 konyokat ives elemre (2. dsszeallitas), majd mérje le a
nyomaslefutasi gorbéket!

A kiilsé ivre épitsen be nagysugaru tereldelemet (3.6sszeallitds), majd mérje le a
nyomaslefutasi gorbéket!

A két ives elem koz¢é épitsen be nagysugaru tereldelemet (4.6sszeallitas), majd
mérje le a nyomaslefutasi gorbéket!

Végezze el a mérési segédletben kozolt kiértékeléseket a mérési adatok
ismeretében!

Az dsszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitést!

Ures kényok (1.9sszedllitas) esetén kalibralja a beszivoelemet Prandtl-csé
felhasznalasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomaslefutas gorbéket!

Helyezzen el a bels6 konydk elotti szakaszba egy L-alaku profilelemet ( mm) a
saroktol 5, 6, majd 7 cm-re. A kiilonb6z6 esetekben mérje le az oldalfali
nyomaslefutast!

Végezze el a mérési segédletben kozolt kiértékeléseket a mérési adatok ismeretében,
mind a 4 Gsszeallitasra!

Az dsszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitést!

Ures kényok (1.9sszedllitas) esetén kalibralja a beszivoelemet Prandtl-csé
felhasznalasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomaslefutas gorbéket!

Cserélje ki a belsé konyokot ives elemre a kiilso ivre épitsen be nagysugaru
tereléelemet (2. 0sszeallitas), majd mérje le a nyomaslefutasi gorbéket!
Helyezzen el a bels6é konyok eldtti szakaszba egy L-alakt profilelemet (........ mm) a
saroktol 3 kiilonb6zo tavolsagra). A kiillonbozo esetekben mérje le az oldalfali
nyomaslefutast!

Végezze el a mérési segédletben kozolt kiértékeléseket a mérési adatok
ismeretében!

Az 0sszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Mindkét oldalon a nagyobb lekerekitési sugart elem (1.6sszeallitas) esetén
kalibralja a beszivoelemet Prandtl-cs6 felhasznalasanak segitségével!

Mérje le a (,,kiils6”, ,,belsé”) oldalfali nyomaseloszlasokat!

Helyezzen el a kiils6 konyokbe a teljes tereldlapos elemet (2.6sszeallitas)! Mérje le
az oldalfali nyomaseloszlast!

Helyezzen el a konyokidom kiils6 sarkaba egy fél terel6lapos elemet
(3.0sszeallitas)! Mérje le az oldalfali nyomaseloszlast!

Az Osszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Ures konyok (1.9sszeallitas) esetén kalibralja a beszivoelemet Prandtl-csé
felhasznalasanak segitségével!

Meérje le a (kiils6 + belsd) oldalfali nyomaseloszlas!

Cserélje ki a belsé konyokot ives elemre (2. Osszeallitas), majd mérje le a
nyomaseloszlast!

A kiils6 ivre épitsen be nagysugaru terel6elemet (3.0sszeallitas), majd mérje le a
nyomaseloszlast!

A két ives elem kozé épitsen be nagysugaru tereldelemet (4.6sszeallitas), majd
mérje le a nyomaseloszlast!

Végezze el a mérési segédletben kozolt kiértékeléseket a mérési adatok
ismeretében!




Az Osszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Mindkét oldalon a nagyobb lekerekitési sugart elem (1.6sszeallitas) esetén
kalibralja a beszivoelemet Prandtl-cs6 felhasznalasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomaslefutas gorbéket!

Helyezzen el a kiils6 konyokbe a teljes tereldlapos elemet (2.0sszeallitas)! Mérje le
az oldalfali nyomaslefutast!

Helyezzen el a kiils6 konyokbe a fél terel6lapos elemet (3.0sszeallitas)! Mérje le az
oldalfali nyomaslefutast!

Az Osszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Ures konyok (1.9sszeallitas) esetén kalibralja a beszivoelemet Prandtl-csé
felhasznalasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomaslefutas gorbéket!

Cserélje ki a belsd és a kiils6 konyokot a nagyobb radiuszi elemre (2. 6sszeallitas),
majd mérje le a nyomadslefutasi gorbéket!

A kiils6 ivre épitse be a tereldlapos elemet (3.0sszeallitas), majd mérje le a
nyomaslefutasi gorbéket!

Végezze el a mérési segédletben kozolt kiértékeléseket a mérési adatok
ismeretében!

Az Osszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Mindkét oldalon a nagyobb lekerekitési sugara elem (1.6sszeallitas) esetén
kalibralja a beszivoelemet Prandtl-cs6 felhasznalasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomaseloszlas gorbéket!

Helyezzen el a kiils6 konyokbe a teljes tereldlapos elemet (2.6sszeallitas)! Mérje le
az oldalfali nyomaseloszlast!

Helyezzen el a kiils6é konyokbe a fél tereldlapos elemet (3.0sszeallitas)! Mérje le az
oldalfali nyomaseloszlast!

Az dsszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Mérje le az ,,iires” konyokidom (1. valtozat) veszteségtényezdjének kiszamitasahoz
sziikséges mennyiségeket! Erre az allapotra kalibralja a beszivoelemet Prandtl-cs6
felhasznalasanak segitségével!

Helyezzen el a konyokidomba teljes terel6lapos elemet (2. valtozat)! Mérje le a
konyokidom veszteségtényezdjének kiszamitasahoz sziikséges mennyiségeket!
Helyezzen el a kiils6 konyokbe a fél terellapos elemet (3. valtozat)! Mérje le a
konyokidom veszteségtényezdjének kiszamitasahoz sziikséges mennyiségeket!
Hasonlitsa dssze a kiilonbo6z6 kialakitasti konyokidom veszteségtényezoit és
oldalfali nyomaseloszlas gorbéit!

Az egyik konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Az 0sszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Meérje le az ,iires” konyokidom (1. véaltozat) veszteségtényezdjének kiszamitasahoz
sziikséges mennyiségeket! Erre az allapotra kalibralja a beszivoelemet Prandtl-cs6
felhasznalasanak segitségével!

Helyezzen el a konyokidomba teljes tereldlapos elemet (2. valtozat)! Mérje le a
konyokidom veszteségtényezojének kiszamitasahoz sziikséges mennyiségeket!
Helyezzen el a kiils6 konyokbe a fél terel6lapos elemet (3. valtozat)! Mérje le a
konyokidom veszteségtényezojének kiszamitasahoz sziikséges mennyiségeket!
Hasonlitsa 6ssze a kiilonboz6 kialakitasu konyokidom veszteségtényezodit és
oldalfali nyomaseloszlas gorbéit!

Az sszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!




Mérje le az ,,iires” konyokidom (1. valtozat) veszteségtényezdjének kiszamitasahoz sziiks
mennyiségeket! Erre az allapotra kalibralja a beszivoelemet Prandtl-csé felhasznéldsanak
segitségével!

Meérje le a konyokidom veszteségtényezdjének kiszamitasahoz sziikséges mennyiségeket ¢
alabbi esetekben is:

Cserélje ki a belsoé konyokot ives elemre (2. dsszeallitas)!

A kiils6 ivre épitsen be nagysugaru tereléelemet (3.0sszeallitas)!

A két ives elem koz¢é épitsen be nagysugaru tereldelemet (4.6sszeallitas),

Hasonlitsa 6ssze a kiilonboz6 kialakitasu konyokidom veszteségtényezdit és oldalfali
nyomaseloszlas gorbéit!

Az 5sszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Mérje le az ,,iires” konyokidom (1. valtozat) veszteségtényezdjének kiszdmitasahoz sziiks
mennyiségeket! Erre az allapotra kalibralja a beszivoelemet Prandtl-cs6 felhasznalasanak
segitségével!

Mérje le a konyokidom veszteségtényezdjének kiszamitasdhoz sziikséges mennyiségeket ¢
alabbi esetekben is:

Cserélje ki a belsé konyokot a szogben hajlitott elemre (2. 6sszeallitas)!
Cserélje ki a belsé konyokot a kisebb sugart ivre (3.0sszeallitas)!

A bels6 ivet tartsa meg, tovabba a kiils6 ivbe épitsen ugyancsak ives elemet.
(4.0sszeallitas)




